

“整部影片是激励人心的。不仅关于学英语,还有关于梦想和坚持。你可以把它推及任何想达到的目标。我从中国人身上学到了很多。他们的坚韧、勤奋、自信和对梦想的渴望,让我意识到这是创造任何成功的必备品质。”

Mad about English ——新加坡纪录片导演莲·派克



懂13种语言的警察上了银幕

新加坡导演专门拍的纪录片,讲述中国人狂学英语的故事

退休老人杨景琇
向外国人传播中国文化

北京申奥成功的那个暑假,68岁的老杨正以照顾孙子的名义在新东方“陪读”,1年下来,孙子口语水平已经跟他这个陪读生不在一个层面上了。“我这辈子就只能赶上这一次奥运会了,如果不能参与奥运,会终生遗憾的。”如今已经75岁的老杨告诉前来家里拍摄的莲·派克,他最大的心愿是当一名奥运志愿者。

正是在7年前的那个秋天,来华已三年的杜大卫开始在北京第二外国语学院的书生生涯,他还干一件“不必给钱”的活儿,就是给老杨他们这些老年人当老师。

“每礼拜一、三、五的下午三点,我教一个加拿大人中文,他教我英文;礼拜二另外一个加拿大人教我们英语,礼拜四、日杜大卫教我们。礼拜六,我们去朝阳图书馆的银色年华英语沙龙。”杨景琇扳着指数每周的课程,总感到时间不够用。

这些年,为了讲一口标准的英语,老杨共用坏了6台复读机。他目标非常明确:为了交流。“奥运会期间很多外国人要来,他们需要帮助,他们问一些问题,我们得回答他们啊!”

而向外国人传播中国文化,也是老杨多年的夙愿。2005年3月底,通过严格的英语面试,老杨被故宫博物院录用为志愿讲解员,分在钟表馆。到2007年年底,老杨一共在故宫讲解了113次。在去故宫的路上,他时常唱着英文歌曲,不过《两只老虎》这样的中文歌曲,歌词改成了英文。



刘文立

警察刘文立
略懂13种语言

当莲·派克把镜头对准杨景琇等一批老人英语爱好者时,老人们则向她推荐了北京市民学外语的典范刘文立。42岁的刘文立是北京市西城区北海公园派出所的民警,从1995年开始自学英语,至今已能简略讲13种语言。面对镜头,这位民警一如既往地秀了他那段用13国语言串起来的脱口秀。

2001年7月13日,北京申奥成功,极大地调动起北京市民学外语、讲外语的热情。当年10月,刘文立所在的公安系统举行了英语演讲比赛,他获得了西城区第一名。为了让他发挥特长,领导在2002年3月把他调到北海公园派出所,负责在外国游人较多的景山公园执勤。而在此之前,为了跟老外练习英语,身着警服的刘文立曾多次冒充这个地段的民警,主动跟老外搭话。

刘文立没有孩子,妻子加班的时候,他常

在距离北京奥运会还有444天时,新加坡纪录片导演莲·派克扛起手中的摄像机,决定拍一部中国人学英语的纪录片,《我为“英语”狂》。就这样,北京的士司机孟寒光、外教杜大卫、退休老人杨景琇、警察刘文立、广州小学生李琪琪、疯狂英语创始人李阳等,这些原本毫不搭界的人,陆续被她摄入同一部影片,甚至同一个镜头之中。镜头中的人们要讲述的故事,都事关一个共同的主题:英语。

常靠学英语来打发时光。“英语就像是我的孩子一样。”他说。

的士司机孟寒光

五星员工为奥运官员服务

2007年5月22日,出租车司机孟寒光像往常一样,将车内镜子上自己用笔写的倒计时数字由“445”改为“444”。然后,他赶往公司去学英语。一路上,他一再对莲·派克阐释,窗口行业学习英语的重要性。

这位在莲·派克的纪录片里,一度不知道“Australia”和“Spain”是哪个国家,但会说“Want a taxi?”的司机,如今在车上没客人时,会抽空看看自己写的英语卡片,或听听的士英语。

他那几句并不流利的英语带给了他太多的东西,他成了为奥运官员服务的司机,时常还会拉一些固定的外国客人。在2006年被评为集团的四星员工后,去年他又被评为五星员

工。“几千人的集团里,就这么6个人五星啊。”

当得知莲·派克的纪录片即将公映,自己与杜大卫、李阳这些英语名人出现在同一部片子里时,他掩饰不住自己的欣喜,说:“那一定得去看看,里面可是有我自己啊!”

11岁的小女孩 跟着李阳疯狂学英语

2008年春节期间,李阳,这个试图想“让三亿中国人讲一口流利的英语”的男人,在广东从化举办的李阳疯狂英语冬季训练营。为期10天的训练营,收费8000元,小学六年级学生李琪琪因为此前听过李阳的讲座,可以享受打八折的优惠。她在广州从事个体经营的爸妈,只需为她这10天的培训支付6400元。

“我那个时候特别累,特别特别地累。”如今回忆起当时的情景,11岁的小女孩还是忍不住叹息。训练营里,平时睡9个小时的她,现在只能睡四五个小时。课堂上,她很想睡觉,可想到爸妈为自己交了那么多的钱,她还是一再告诫自己,再坚持一会儿。最终实在坚持不住的她,在莲·派克的镜头下,躺在几个凳子上睡着了。

当她的一阵忘我的英语朗读获得高分,被评委老师高高举上肩头后,小女孩的训练营生活也正式宣告结束。而李阳老师,又开始了她另一端奔波的旅程。在不停颠簸的车上,李阳诉说着他的心声:“有太多的人还需要我去教他们。我想用英语改变这个国家。”

据《中国青年报》

贺:中原花市(中原路·水岸花木城)开业一周年!

中原路金铺

总价5.5万起火热发售

七重大优惠,豪礼大放送

一次性付款,即可享受**4%**的总额优惠!高点返租

租金一次性返还,最高年回报**9%**

买铺抽大奖,中奖率**100%**,最高奖项送价值**11万元**铺位**8年**经营权

租铺,最高优惠后,**244元/月**

老带新买铺即送老客户**300元**起的花市代金券

租铺即送老客户两个月起的铺位使用权,多买(租)多送,上不封顶

百元大礼来就送(仅限意向客户现场认购者)

买100中200! 买200中400

(买花者限时抽奖)还有更多幸运大奖等你拿

抢铺热线: +86-371

60995555



详情请咨询中原花市销售中心。
7月12日中原花市销售中心实景拍摄

本活动解释权归开发商所有

44路 / K44路 / 12路 / 265路直达

